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UCGENDE ALAN TEST-2

A ABC bir Gggen
£ [AB] L [FD]
[AC] L [FE]
4 |AB| = 6 cm
) % % |AC| =8cm
|DF| = 3cm
|EF| =4cm

Yukaridaki verilere gbre, A(ABC) kag cm? dir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

ABC bir ticgen

SN
m(ACB) = 30°
|AC| =12 cm
|BD| =5¢cm

Yukaridaki verilere gore, ABD tarali olam: kag
cm? dir?

A2  B)15 C)18 D)24 E)30

ABC bir licgen
[EH] L [AB]
|AE| = 2|EC|
JAH| = 4¢cm
|HB| =8¢m

P
m(AEH) = 30°
Yukandaki verilere gére, A(BCEH) kag ¢cm? dir?

A)25/3 B) 2843 C) 3043
D)32/3 E) 3643

ABD bir Ucgen

[BA] 1 [AC]

|AB} =6cm

|AC| =8cm
_|CD| =5¢cm
Yukaridaki verilere gore, A(ACD) kag cm? dir?

A)8 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

ABC bir dggen
%\ |AB] = 4 cm
|AC| =8¢m
|BD| =1¢cm
51D ¢ |DCl=5cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABD) kag cm? dir?

A) 315 B)—‘/——-_— ) 2415

D)_3~/:|_3 E)ﬁ—i
2 2
[BD] L [AC]
[DE] 1 [BC]
|AC| = 4|AD|
JEC| =4cm
|BE| =9 ¢m
T E 4G

Yukandaki verilere gére, Alan (ABC) kag cm? dir?
A)48 B)S0 C)51 D)52 E)56

ABC bir dik Gggen
[BD] L [AC]

|AE| = |ED| = 2|DC|
|BD} = 6em

Yukandaki verilere gére, A(ABE) kag cm? dir?

A) 72 B) 54 C) 38 D) 18 E)9

BAC dik dggen
|BE| = |EC|
|BD| =5cm
|AC| = 12cm

 Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A8 B0 C)12 D)5  E)18
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9. A ABC bir iggen
|AD| = |BD|
2|BE| = 3|EC]|

A(ABC) = 50 cm?

B E

Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?
A) 6 B) 8 C) 10

D) 12 E) 16

ABC bir Gggen

IAE[_ 1
IBE| 4
|AF| 3
1AC| 5

A(ABC) = 100 cm?

Yukandaki verilere gdre, A(BBEFC) kag cm? dir?

A)88 B)80 C)78 D)75 E)70

ABC bir Gggen

|AD{ = |DK]| = 1 birim
|KC| = |EL] = 3 birim
|BE| = |LC| = 2 birim

82 E 3§ LzZ¢

Yukandadaki verilere gore, %@% orani
kagtir? (ABC)
9 12 14 16 18
= By-<= = — —
A) 35 ) 35 © 35 D) 35 B 35

ABC bir G¢cgen

{DE] // [BC]
JAD| =5cm
|BD| =2cm

A(BCED) = 24 cm?

B8 C
Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 25 B) 30 C) 36 D) 45 E) 49

13. ABC bir Giggen
|AD| = 3 cm
|DB| =6cm
|AE| = 2cm
|EC| =7cm
|BF} =5cm
|[FC| =4 cm
8 5 F 4 C
Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar toplami
kag cm? dir?
A 293 B) 333 o 353
2 2 2
3743 3943
D) 2 B 2
14. A ABC bir iggen
{AH] 1 [BC}
|BH| = 5cm
|HC] =9 cm
65 H 8 [
Yukaridaki Gicgende |AC| = |AB| + 2 oldugu-
na gére, A(ABC) kac cm? dir?
A)84 B)72 C)64 D) 54 E) 50
15. A ABC bir Gggen
N
m(ABD) = 30°
12 [AB| = |BD| = 12¢cm
T2 |AD| = |DC|
B [+

ABC liggeninde |AD|{ = |DC| olduguna gére,
A(ABC) kag cm? dir?

A) 36 B) 54 C) 60 D) 72 E) 78

ABC bir Gggen
2|BD| = 3|DC|

Fe) = 1ABL
4

8 2] [o}

Yukanida verilen ABC Gggeninin alant 20 cm?
olduguna gére, A(FDE) kag cm? dir?

A) 1 B) 3 c)4 D)5 E)6



